

# Футбол поколений

На Городском стадионе «Встреча поколений»: ежегодное соревнование среди троичских спортсменов разных возрастов. В этот день город условно делит на «Север» и «Юг», каждая команда играет за свою часть света. 15 раз за 18 лет «Север» одерживал победу. Удастся ли ему сделать это в нынешнем году?

Игры проходили с самого утра. Заявки на участие подали 14 команд семи возрастов – от совсем малышей до ветеранов футбола. «Это один из наших любимых турниров, мы проводим его с 2006 года, посвящаем дню рождения любимого города и хотим показать, как много в Троицке спортсменов», – говорит начальник

отдела спорта Сергей Мискун. – Почти каждый год выигрывает «Север», возможно это связано с тем, что спортивная школа находится в той части города, много ребят, которые там живут, занимаются футболом».

Матчи шли с самого утра сразу на двух половинах большого поля. Соседний стадион, рядом

с Лицеумом, тоже задействовали. Буквально пару дней назад здесь завершился ремонт, на поле уложили новое покрытие. «Мы как раз сегодня открыли шикарное тренировочное поле, – рассказал Мискун. – Там очень удобный искусственный газон, приятно бегать и проводить тренировки».

Как только прозвучал последний свисток рефери, команды пригласили к награждению. Поздравить футболистов пришёл глава города Владимир Дудочкин. «Футбол в Троицке – один из важнейших видов спорта, – заметил он. – Наши

команды всегда показывают отличные результаты, пусть и дальше одерживают яркие победы». Дудочкин вручил индивидуальные награды юным спортсменам. Лучшими игроками были признаны сёстры-близнецы Мария и Александра Коровины, единственные троичские девочки-футболистки. Обе играют за команду «Динамо», но всегда участвуют в троичских матчах, когда их приглашают. Среди юношей лучшими были признаны игроки Максим Иванов, Виктор Няшук, Иван Казаков и Тимур Мингазев.

А главный переходящий кубок в этом году снова достался команде «Север». Они обыграли «Юг» с общим счётом 12:9. За наградой вышли участники команд 2009 и 2012 годов рождения. «Турнир хороший, я доволен, что в этом году кубок снова с нами», – сказал игрок ДЮСШ-2-2012 Егор Кусак. За всю 18-летнюю историю футбольного противостояния поколений «Югу» удавалось забрать кубок только дважды. Все футболисты, которые играли за «Север», получили медали.

Анна РОМАНОВА,  
фото Анны НИКОЛЬСКОЙ



Соперничество «Севера» и «Юга» – давняя троичская традиция

## Праздник спорта и детства

Первенство Троицка по спортивной аэробике, посвящённое Дню защиты детей – последнее соревнование в сезоне. Однако для молодых спортсменов – это серьёзное испытание, выложиться нужно по полной, чтобы потом спокойно уйти на каникулы. А пока они волнуются и занимают очередь по списку, чтобы выйти к судьям.

Первенство проходило в «Кванте» в минувшее воскресенье. В нём участвовало 8 команд из Новоперелкина, Солнечногорска, Химок, Зеленограда, Балашихи, Домодедова, Москвы и Троицка. «Сегодня наш город представляют 25 спортсменов, – рассказала тренер «Кванта» Ирина Пескова. – И насколько я знаю, немного подсмотрела результаты судейства, у наших уже есть призовые места».

Спортсмены выступали индивидуально, парами, трио и группами по пять человек. Все они в ярких сценических костюмах, на лицах улыбки, и даже не скажешь, что волнуются. «Это потому, что они не так волнуются, больше волнуемся мы», – говорит бабушка юной спортсменки Маргариты Татьяна Петрова. 10 июня Рите исполнится шесть лет, а она два года в аэробике и дома уже есть золотые и серебряные медали. Недавно Рита заняла I место на соревнованиях в Смоленске и II место – в Казани. «Я всегда прихожу её поддержать и очень переживаю, – говорит бабушка. – А она у нас молодец, всегда хорошо держится и очень любит этот красивый спорт». Пока Рита маленькая, она выступает одна. Когда спортсмены становятся старше, тренеры подбирают им пары или составляют тройки, чтобы они могли выступать в разных категориях. Самое сложное для тех, кто уже танцует не один, – добиться синхронности движений. Любая неточность может быть замечена судьями, что приведёт к потере

балла. «Мы очень долго репетируем и вообще много тренируемся, – рассказала троичская спортсменка, ученица Гимназии София Шпика. – По 3,5 часа, шесть дней в неделю отработаем элементы, только так можно добиться синхронности движений». «И без этого в аэробике много сложных элементов, – рассказал ученик Лицея Кирилл Новичков. – Много прыжков, взаимодействий, всё это тоже нарабатывается тренировками и постоянными репетициями».

Оценивала выступающих бригада судей – по одному от каждой команды и ещё трое от Троицка: младший тренер Ольга Мункуева и два мастера спорта по спортивной аэробике, чемпионы России,

призёры первенства мира, чемпионы Европы и многократные победители всероссийских соревнований Данила Кудинов и София Ясницкая. Неделю назад они вернулись из Казани со всероссийских соревнований «Алтынчеч». В них участвовали более 1 200 спортсменов из 27 регионов страны. На протяжении трёх дней они соревновались в 7 дисциплинах аэробики. В итоге Дания и Софья стали победителями в номинации «Смешанная пара», а потом каждый завоевал ещё по одной золотой медали уже в личных программах. «Сначала я не очень хорошо выступила, даже была мысль, что не смогу взять золото, – поделилась Ясницкая. – Но потом собралась, и уже в финале всё получилось». А пока у спортсменов есть время, чтобы передохнуть и заодно набраться судейского опыта. «Сегодня я сужу исполнение, смотрю на чистоту движений, чтобы все элементы,

шаги, прыжки были выполнены точно, слежу за их артистичностью, за тем, как они взаимодействуют друг с другом, – говорит София. – Радует, что маленькие спортсмены нашей секции выступают всё лучше, тянут ножки и видно, что очень стараются».

Троичане в этот день заработали 11 медалей. Золотые награды за индивидуальные выступления получили Таисия Сидельникова, Милана Новопашина, Анна Гулик и Юлиана Фоменко. В смешанной паре золото досталось Кириллу Новичкову и Юлиане Фоменко. У других спортсменов 4 серебряных и 2 бронзовых медали.

Теперь воспитанники Ирины Песковой отправятся на летние сборы в Казань. Будут отдыхать и тренироваться. А в сентябре откроют новый соревновательный сезон.

Анна РОМАНОВА,  
фото Кирилла ШАШКОВА



Эти маленькие спортсменки уже выступают в тройке

## НОВОСТИ

### Молодёжная лаборатория

Минобрнауки подвело итоги конкурса на создание новых молодёжных лабораторий. Среди победителей – ИСАН, там открывается лаборатория спектроскопии перспективных материалов под руководством Кирилла Болдырева, которая получит в 2024 году более 16 млн. рублей. Её задачи – изучение и диагностика материалов и устройств для микроэлектроники, оптоэлектроники, интегрированной фотоники, солнечной энергетики, создание неразрушающих оптических методик контроля свойств материалов. Более 2/3 сотрудников составят студенты и аспиранты базовых кафедр ИСАН в МФТИ и ВШЭ.

### Научная викторина

Квиз, посвящённый Троицку, прошли ученики Гимназии им. Пушкина 21 мая в Доме учёных. Какой был первый термометр? Кто открыл эффект Вавилова-Черенкова? Как возникает излучение лазера? Вопросы касались и артистов, поэтов, музыкантов, выступавших в городе. Мероприятие предложила новый художественный руководитель ДУ Татьяна Богомолова. А в сентябре там должен появиться клуб интеллектуальных игр.

### Нарисованный Троицк

В Выставочном зале в День города открылась выставка троичских художников. Участвовали 17 живописцев. «Условие одно: на картинах должен быть изображён Троицк, – пояснил председатель ТО СХП Максим Пушкин. – Не абстрактные берёзки, а узнаваемые места города или известные троичане». Участники с задачей справились: Сиреневый бульвар, плотина на Десне, ротонда в Заречье и другие места, дорогие сердцу троичан, и лица известных в городе людей нашли место здесь.

### Принцессы фортепиано

Пока у Десны шумел «Голос улиц», рядом, в Троицкой ДШИ на Нагорной, 2, шёл фортепианный концерт «Музыка нас связала». Выступали выпускницы Анастасия Никифорова и Татьяна Усеинова, ученицы Елены Степановой. Девочки не только играют в четыре руки – дружат их семьи, а своего педагога они считают музыкальной мамой. В программе Бах, Моцарт, Бетховен, Шопен, Чайковский, Глинка, а завершили концерт произведения Рахманинова. «Мы называем Таню королевой вальса, – сказала Степанова. – И на каждом концерте обязательно звучит вальс в её исполнении». На этот раз это был Вальс оп. 10 Рахманинова. А завершили концерт сюрпризом – «Погоней» из балета «Чиполлино» Хачатуряна.

### Шахматные новости

Свой турнир посвятили Дню Троицка и шахматисты. Турнир прошёл 25 мая в тренажёрном зале ДЮСШ-2 (экс-«Гармония»). I место занял Михаил Кольцов, представлявший компанию «Газпром», II – Игорь Сирош («Синикон»), III – Николай Горюх («Мосводоканал»). Ранее там же прошёл весенний турнир (I место – Юрий Зеленцов, II – Игорь Сирош, III – Михаил Пузаков) и впервые за долгое время состоялся Кубок Троицка, в котором первенствовал Пузаков, за ним Зеленцов и Сирош. А 26 мая итоговый турнир прошёл в «Байтике». На этот раз соревновались 33 участника в трёх рейтинговых группах (рапид 10+2), в группе «А» победил Иван Маркелов, «В» – Михаил Николаев, «С» – Артём Богачук, за лучшую игру среди девочек медали получили Екатерина Тепловодская и Таисия Железняк.